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.........الرقم.................القسم................................اللقب...........................الاسم   

 

 التمرين الأول: )7 نقاط(

:ميتانغاز الل الت ام حتترا الاة ل عملي  تي تمث  الية ال  الت  ة نعتبر المعادلة الكيميائي    

.....CH4 + …..O2                    …..CO2 + …..H2O 

.ة المذكورة أعلاهقم بموازنة المعادلة الكيميائي  ( أ(1  

:ة الهبائي  ماذج أرسم هذه المعادلة باستعمال الن   (ب  

............................................................................................................................

............................................................................................................................  

:من خلال هذه المعادلة استخرج المتفاعلات و المنتجات  (ج  

...............................................................: .............................................المتفاعلات  

...................................................: ..........................................................المنتجات   

.دا اسم كل هباءة و ذريريتهاأكمل الجدول محد   (أ(2  

H2O CO2 O2 CH4 ةغة الهبائي  يالص  

 اسم الهباءة ................ ................ ................ ................

ةالذريري   ................ ................ ................ ................  

 

.بة لهذا التفاعل الكيميائية المرك  ة البسيطة و الأجسام النقي  ن الأجسام النقي  تبي  ( ب  

........................................................................................: ة البسيطة الأجسام النقي    

...................................................: .......................................النقية المركبة الأجسام   

 التمرين الثاني: )6 نقاط(

رات و عدد الكتروناتهاالي الذي يبين أسماء بعض الذ  نعتبر الجدول الت    

وريالفل الألمنيوم الكلور تيومالل   الكربون الأكسجين  الذرةاسم    

 عدد الاكترونات 1 6 8 9 11 17

 

.......................:...................................................لكترون الواحتدر بقيمة شحنة الاذك   (1  

C 19-11  ×14.4-  =eQ :ة معينة هي قيمة شحنة الكترونات ذر   (2  

:..............................................................................الذرةد قيمة شحنة نواة هذه حتد   (أ  

أسماء النخلي: تذةاالأس  
 

في العلوم الفيزيائية  تأليفيفرض 

2عدد   

بعين جلولة المدرسة الإعدادية  

دقيقة 06: التوقيت 2602 مارس 06: التاريخ   
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: ................................................................................ةهذه الذر  ن قيمة شحنة تبي  ( ب  

:أحتسب عدد الألكترونات الموجدة في هذه  الذرة (1  

............................................................................................................................  

استنتج اسم هذه الذرة و رات و عدد الكتروناتها ن أسماء بعض الذ  ذي يبي  ال الجدول من خلال (أ

: .................رمز الذرة .....................................   .............:..............اسم الذرة  .رمزها  

.لتصبح شاردة ة أن تربح الكترون واحتدلهذه الذر  يمكن  (4  

.و أكتب رمزها (أنيون أو كاتيون)  اردةأذكرنوع هذه الش   (أ  

: ................رمز الشاردة ..........................   ..............:.............................نوع الشاردة  

 

 التمرين الثالث: )7 نقاط(

:ةالي  جربة الت  قمنا بانجاز الت    .I 

 

 

 

 

ل قي فلاحتظنا أن المصباح لا يضئ في حتين سج  ة من الماء الن  وضعنا في المحلال كمي  

  Am 4  =I: ة تيار كهربائيالأمبيرمتر شد  

.استنتج ناقلية الماء النقي للكهرباء (1  

............................................................................................................................  

:الية فتحصلنا على الجدول الت  قي ببعض المحاليل المائي  غيرنا الماء الن   (2  

لثاني كرومات 

 البوتاسيوم

لكبريتات  للسكر

 النحاس

 المحلول المائي للكحول للملح

 

211 

 

1.13 

 

211 

 

111 

 

1.8 

 

ار ة التي  شد  

 الكهربائي

 (Am)I  

 

.ارديف المحلول الش  عر   (أ  

............................................................................................................................

............................................................................................................................  

.ةاردي  ن المحاليل الش  تبي  ,لال المحاليل المذكورة في الجدول من خ (ب  

............................................................................................................................

............................................................................................................................  
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الكهربائي ار ة التي  ذا كانت شد  إن بي  .  g3أضفنا للمحلول المائي للملح كمية من الملح كتلتها  (1

.معللا جوابك.تزداد أم تنقص  

............................................................................................................................

............................................................................................................................  

II .وضعنا في محلال كهربائي على شكل حترف U  كل من المحلول المائي لكبريتات النحاس و

:الي سم الت  ن في الر  المحلول المائي لثاني كرومات البوتاسيوم كما هو مبي    

 

   

 

 

غلق القاطعة لاحتظنا انتقال الل ون البرتقالي نحو الكترود المحلال الموصل بالقطب الموجب  بعد

الب للمول د .للمول د و انتقال الل ون الأزر  نحو الكترود المحلال الموصل بالقطب الس   

.حتد د على الر سم كل من أنود و كاتود المحلال( 1  

.ني الكرومات و الل ون الأزر  خاص بشوارد الن حاسعلما أن  الل ون البرتقالي خاص بشوارد ثا( 2  

(كاتيونات أو أنيونات) استنتج نوع شوارد ثاني الكرومات و شوارد الن حاس ( أ  

............................................................................................................................

............................................................................................................................  

(.موجبة أو سالبة. ) أذكر نوع شحنة كل من شوارد الن حاس و شوارد ثاني الكرومات( ب  

............................................................................................................................

............................................................................................................................ 

   

 

 

 عمل موفّق
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